

俄反对派人士“中毒”引发口水战 俄欧关系恶化 “北溪-2”要悬



默克尔
新华社发

围绕俄罗斯反对派人士纳瓦利内“中毒”事件，俄罗斯与欧盟之间口水战不断。欧盟呼吁对事件展开调查并考虑对俄采取“限制措施”，俄则称这是西方国家又一次构陷。分析人士认为，“中毒”事件让本已缺乏互信的俄欧关系进一步恶化，或将影响俄德合作的“北溪-2”天然气管道项目。

欧盟要求调查

欧洲议会多名议员日前致信欧盟外交与安全政策高级代表博雷利，要求对纳瓦利内“中毒”事件进行“全面透明的调查”，同时表示“极度怀疑”俄罗斯是否有意愿查出事件的“真正背景”，呼吁欧盟制裁俄罗斯。博雷利3日晚表示，各国应集体回应该事件，并考虑采取“限制措施”。

俄罗斯反对派人士、俄反腐基金会创始

人纳瓦利内8月20日在乘坐俄国内航班途中感到身体极度不适，飞机紧急降落后被送往当地医院救治，随后被送往德国柏林接受治疗。目前他症状有所改善，但仍未脱离危险。

德国政府宣布，化验结果显示，纳瓦利内中了一种“诺维乔克”类型的神经毒剂。德国总理默克尔强烈谴责此事，要求俄罗斯政府就此作出回答。

俄方严厉驳斥

对于欧盟的指责，俄罗斯外长拉夫罗夫4日表示，俄罗斯在纳瓦利内事件上没什么可隐瞒，围绕纳瓦利内发生的事“都是老套路”，俄罗斯质疑西方政界人士那些夸大其词的声明，他们除了虚伪地慷慨陈词外拿不出事实。俄罗斯对外情报局局长纳雷什金说，不排除纳瓦利内“中毒”是西方情报机构暗中安

排的可能。

“北溪-2”前景难料

分析人士认为，围绕纳瓦利内“中毒”事件，俄欧目前停留于口水战阶段，未来欧盟是否会出手制裁，“北溪-2”天然气管道项目是否会叫停，仍难预测。

默克尔上周表示，德国政府认为应该完成“北溪-2”项目，把商业项目和纳瓦利内事件联系在一起“不恰当”。但随着“中毒”化验结果公布，德国朝野关于暂停“北溪-2”的呼声渐高，令政府压力陡增。

智库俄罗斯国际事务理事会主任科尔图诺夫表示，“中毒”案如同火上浇油，在白俄罗斯政治危机背景下，俄罗斯与西方关系正常化的可能性近期降至最低。

新民



海南特区报官微



海南特区报微博

新闻热线:

66700110
66742110

天天开彩

详见14版

海南4+1

20086期

7 2 4 2 3

中奖情况：“4+1”中1注，单注奖金130000元；“定位4”中0注。

排列三 排列五

20200期

0 2 3
0 2 3 1 7

我省中奖情况：“排列3直选”中2注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中0注；“排列5直选”中0注。

七星彩

20086期

7 2 4 2
3 8 9

我省中奖情况：一等奖中0注；二等奖中0注。下期奖池基金：5006万元。

双色球

20086期

02 04 06 15
24 27 06

福彩3D

20201期

9 4 2



梅西 新华社发

梅西宣布留队 对高层表不满

据新华社电 梅西下赛季的去向终有定论。4日，阿根廷人在接受媒体采访时宣布，他将继续留在巴萨。

梅西当日接受了进球网专访。他说：“我将留在俱乐部。因为主席告诉我，我离开的唯一可能性是支付7亿欧元的违约金，而这是不可能的。此外，我还有一个办法就是求助于法律。但我绝不会与巴萨走到法庭相见的那一步，因为这是我一生所爱的俱乐部，它给了我一切。”

上周三，梅西的父亲豪尔赫·梅西曾与巴萨俱乐部主席巴托梅乌举行会谈。巴萨高层在会议上明确表示不会同意放梅西离开。这意味着梅西如果今夏想要离队，只能依靠申请国际足联的“临时转会许可”先加盟其他球队，再通过法律途径解决自己与巴萨的劳动合同纠纷；与此同时，梅西的新东家也需要承担向巴萨支付7亿欧元违约金的风险。

梅西在采访中还谈到了自己此前想要离队的理由。他表示，过去一年是“艰难的一年”，他在“训练中、球场上和更衣室里”都感觉颇不舒心。他透露，离队的决定“并不是始于欧冠对拜仁的比赛”，“我很久之前就已开始考虑这件事了”。同时他否认金钱的诱惑是自己心生去意的原因之一，“这些年来我曾有很多次机会可以离开，并赚到比在巴萨多得多的钱。”

同时他对俱乐部高层进行了猛烈的抨击，指责他们“很长一段时间以来对俱乐部没有任何规划可言”。梅西还提到了导致自己与俱乐部意见不一的合同免费解约条款。这一条款原则上已于6月10日过期，但阿根廷人指出：“那个时候我们还在征战联赛，病毒把所有的日程都弄乱了。”

美新冠死亡人数今年或达41万例

据新华社电 美国约翰斯·霍普金斯大学：截至北京时间6日7时28分，全球新冠确诊病例达26737646例，死亡病例为876928例。美国是全球累计确诊和累计死亡病例数最多的国家，确诊病例达6242039例，死亡病例为188501例。

美国华盛顿大学卫生统计评估研究所最新发布的新冠疫情模型预测结果显示，到2021年1月1日，美国累计新冠死亡病例可能达到41万例。

金正恩现身

在台风灾区部署救灾并考察

据新华社电 据朝中社6日报道，朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长、武装力量最高司令官金正恩5日在台风灾区主持召开党中央委员会政务局扩大会议，部署咸镜南道和咸镜北道的救灾工作，并考察咸镜南道灾区受灾情况。

报道说，朝鲜3日遭受台风“美莎克”袭击，位于朝鲜东北部地区的咸镜南道和咸镜北道遭受重大灾害，两道各有1000多户房屋被毁，不少公共建筑物和农田被淹。

报道还说，党中央委员会政务局扩大会议讨论了咸镜南道、咸镜北道灾后重建工作，就组建工程力量、保障材料运输等具体事项作出决定。

金正恩当天还实地考察了咸镜南道部分受灾地区。

百年原生态火山村寨，独栋花园别墅民宿对外招租800元一晚

◎ 装饰高档，别墅五有 ◎ 游泳池、恒温按摩浴缸、羽毛球场、篮球场、环宅跑道

火山口民宿位于海南省海口市秀英区石山镇美社村，地处雷琼世界地质公园规划区内，位于马鞍岭火山口南麓，距离海口火山口公园旅游景区大门400米，交通便捷，生态良好，景色优美，是颇具特色的火山村寨。来到火山脚下的美社村犹如来到绿色的海洋，可以尽情呼吸空气中富含的负氧离子，感受醉人的生态环保。

该民宿是两层半带有露天大阳台的独栋别墅，高档装修，内有8间卧室，其中一楼3间、二楼3间（配置恒温按摩浴缸）、三楼2间，超大院子配置有花园、停车场、游泳池、恒温按摩浴缸、羽毛球场、篮球场。室内房间设施齐全，采光通风好，卧室宽敞床品舒适，配有厨房可以做饭，每个房间内有独立的卫生间，私密性好，宜居宜度假。专人打扫

卫生，房间干净整洁，配套齐全，有电视、空调、热水器、冰箱、沙发、欧式地中海风格1.8米大床、餐桌等，可以直接拎包入住。适合私人包场、生日派对、公司团建、同学聚会、家庭旅游、烧烤聚会等。

地址：地处雷琼世界地质公园马鞍岭火山口南麓
海南省海口市秀英区石山镇美社村

火山口民宿招租诚意热线：朱先生13215865025

梁先生15108969109

广告